

打擂时间

看精彩擂台赛 听别样故事会

本期擂台赛主题：

山谷里有一座农场，一位农夫和他的妻子、孩子在这里生活。可是，他们都太懒了，大门坏了不去修，谷仓屋顶漏水不去补，好多灰掉进牛奶里也不管。农场很不高兴，它觉得自己本来可以是一座漂亮的好农场，可是主人却根本不用心打理。农场对他们越来越不满，终于有一天，它忍不下去了，打算逃跑！于是有一天，农夫醒来时，震惊地发现身边什么都没有。没有房间，没有果园，没有谷仓，也没有动物……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哦！

盗贼

□濉溪县南坪中心小学四（4）班 胡皓轩

起初，农夫非常震惊：是谁能在一夜之间偷走了一切？可是，当他意识到金灿灿的谷物、香甜的牛奶、醇美的葡萄酒……一切他赖以生存的东西都消失了，他瞬间变得非常愤怒。胆敢偷走属于他的一切！他发誓，一定要让可恶的盗贼付出最沉重的代价！

“嗤嗤”，农夫听到一声冷笑。“谁？”农夫惊恐地四下张望。除了因饥饿而“呜呜”哭泣的孩子和正眼巴巴地看着自己的妻子，别无他物。农夫抓起手边的一根树枝，随时准备出击。“早知如此，何必当初？”循声望去，他们看到一只粗朴的陶罐，因为年代久远，已经斑驳得厉害，隐约可见罐身上绘着人面鱼纹图，和一株微笑的禾苗。说话的赫然是那陶罐上的禾苗！

“你是谁？”农夫警惕地问，同时下意识地握紧了手中的树枝。“我是半坡先祖用来祈求风调雨顺的祭器。”禾苗自豪地说道。“你在这里做什么？”农夫感觉自己今天是见鬼了。“只是提醒你，先祖在那样恶劣的条件下，用双手和智慧开创人类文明，而你却如此愚蠢。偷走农场的不是别人，正是你自己！”说完，陶罐不见了。谁也不知道它是怎样凭空消失的。农夫颓然地坐在地上，回想起坏掉的木门、漏水的谷仓、落灰的牛奶，他明白了什么。从此，农夫和妻子起早贪黑地开垦荒地、种植庄稼，细心打理每一寸土地。功夫不负有心人。过了几年，他们重新建起了自己的农场。稻谷满仓，牛羊成群，鲜花遍野，到处欣欣向荣。农夫教育他的孩子：“懒惰是最可怕的盗贼。”孩子问：“怎样才能阻止它偷走我们的东西？”农夫说：“只有勤劳。”

指导老师 李艳菊

逃跑的农场

□灵璧县西关小学三（1）班 侯沐远

“天哪！农场逃跑了！”农夫惊慌失措，连忙喊来自己的妻子和孩子。从邻居家借了一匹马朝着农场逃跑的方向追去。

农夫追啊追，突然发现他的农场在白云上漂浮着，好似一座小小的城堡。农夫拼命地大喊，希望自己的农场所能够回来，可农场就像没听见一样，依然不紧不慢地向远处飘去。农夫骑着马，在后面紧追不舍。突然，前面出现了一道宽宽的山沟，马跑到山沟前停了下来。农夫眼巴巴地看着他的农场向远处越飘越远。农夫着急地调转马头，向后跑了一阵儿，然后转过头猛地一扬鞭子狠狠地抽向马的屁股。马痛得长嘶一声，撒开四蹄，拼命地向前奔去。到了山沟前一跃而起，跨过了山沟。农夫趴在马背上，浑身被颠得像散了架一样，可是他依然不愿意放弃。

追了好久，前面猛然出现了一片茂密的荆棘。农夫急忙从马上跳下来，趴在地上，试着从荆棘中穿过去。穿过了荆棘，他身上的衣服早已被荆棘扯成了碎片，浑身上下血淋淋的……农夫顾不上疼痛，奋力地向前奔去，苦苦哀求农场快点回来。

历尽千辛万苦，农夫的诚心感动了农场。终于，农场答应回到农夫的身边。农夫高兴地大笑起来。这时，窗外传来一声嘹亮的鸡鸣，惊醒了农夫，他猛地从床上坐起来。啊，原来是一场梦！农夫回想梦中的情形，他连忙穿上了衣服，扛上了锄头，在黎明的晨曦中，开始了一天的劳作……

指导老师 汤晓莉

农场隐身术

□砀山县西关小学六（2）班 李依诺

为了生存下去，他们不得不勤劳起来。但想戒掉本身的懒惰不是一件容易的事，两天之间，他们什么也没干，渴了就喝水，饿了也喝水。眼看着儿子饿得只剩皮包骨了，农夫不忍这样，就叫上妻子一起去找食物。因为两天没吃饱饭，所以头晕眼花的，无精打采。

就在这时，他们竟看到了农场里的奶牛，刚想过去，儿子叫了一声，他们连忙跑过去，询问儿子怎么了，儿子指着农场原来的位置，说道：“我们的农场怎么像拼图一样，竟然还原了农场的一块！”农夫与妻子不敢相信，质问儿子怎么回事。原来是因为儿子见到了一个水瓶，捡起来想看看有没有水，捡起来后就变成了这样。

其实农场根本没有逃跑，原来那天，农场准备逃跑时，一个小精灵帮助了他，说有更好的办法，那就是隐身，而他们只要做一件保护环境的小事，就会还原农场的一部分，而农场可以在隐身时出去看看世界。

农夫好像意识到了什么，他看到远处的小河里到处是垃圾，拾起了一个，果真农场又还原了一块。接下来的日子里，农夫他们开始勤劳地过日子，不像以前那样懒惰，还一直保护环境，所以不久之后，农场恢复了原形。农场在隐形期间，去了许多他没有去过的地方，遇见了更合适他的新的主人，他们都非常爱干净，每天都把农场打扫得干干净净，但农场还是放心不下自己的主人，很牵挂他们的处境，心里不止一次地安慰自己：如果他们能知错就改，我一定还回到他们身边。

农夫他们知道农场隐身的实情，后悔莫及，决定痛改前非，不再懒惰，发誓要靠勤劳致富，好好生活。农夫他们不但认真地打扫好农场，还重新建造了自己的房子，过上了幸福的日子。

指导老师 贾 珍

下期擂台赛主题

阿里侦探事务所收到了一封匿名信，里面只有一张写着“123”的信纸和一幅做了记号的地图。阿里侦探立刻看出了纸条上的奥秘，于是和助手麦琪出发去往地图上标着记号的地方……他们先搭火车，再搭船来到了目的地——原来这是一片闷热的热带雨林里的一座遗址。据说那是很久以前的人们为了保护重要的东西而兴建的，里面布满各种机关陷阱，因此没有人敢随意靠近。为什么会有从这儿寄来委托信呢？这个神秘的委托人是谁？求救信的背后究竟是一个怎样的事件呢……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哦！

注意：来稿请注明“擂台参赛作品”字样，写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联系电话。

投稿邮箱：ahqnbxszk@163.com

截止日期：6月1日

上期冠军作品：《狡猾的狐狸》

获奖理由：小作者展开了丰富大胆的想象，让狡猾的狐狸以神探身份，引诱大家认为乌鸦是小偷，由此转移大家的注意力，为自己的逃跑寻找契机。小作者从一开始就设下伏笔，层层深入，吸引读者眼球，尤其是加入大量的语言描写，给人以身临其境之感，可称为一篇佳作！

点评人：灵璧县西关小学 汤晓莉